
ZAŁ. NR 12

TABELA INWENTARYZACJI DRZEW 

OZNACZENIA STOSOWANE W TABELI: 
GD – grupa drzew (drzewa, których obwody przekraczają wartość 0,10 m; na mapie inwentaryzacyjnej zaznaczony jest zakres ich 
występowania w terenie);
GK – grupa krzewów (skupisko krzewów lub forma drzewa bez wyraźnego pnia);
GP – grupa podrostu (skupisko samosiewów drzew, w wieku do 5 lat, których obwody pni nie przekraczają 0,10 m).

* wg nomenklatury dendrologicznej W. Senety i J. Dolatowskiego 2005 r.

Nr rośliny 
na planie Nazwa gatunkowa*

Obwód 
pnia 

drzewa[m]

Średnica 
pnia 

drzewa 
[cm]

Średnica 
korony [m]

lub 
powierzchnia 
krzewów [m2]

Wysokość 
[m] Uwagi

1. Brzoza brodawkowata
Betula pendula 1,1 35 5 9

2. Świerk pospolity
Picea abies 0,12 4 1,5 2,5

3. Żywotnik zachodni
Thuja occidentalis 0,15 5 1 2,5

4. Świerk kłujący 
Picea pungens 0,1 3 1 1,5

5. Świerk pospolity
Picea abies 0,2 6 1,5 6

6. Świerk pospolity
Picea abies 0,25 8 1,5 6

7. Świerk pospolity
Picea abies 0,3 10 1,5 7

8. Świerk pospolity
Picea abies 0,2 6 1,5 5

9. Świerk pospolity
Picea abies 0,2 6 1,5 4

10. Brzoza brodawkowata
Betula pendula 1,18 38 6 8

złamany główny przewodnik, 
posusz 10%, ubytek 
powierzchniowy

11. Orzech włoski
Juglans regia  0,05 1,5 1,5 2,5

12. Świerk pospolity
Picea abies 0,1 3 1,5 2

13. Świerk pospolity
Picea abies 0,1 3 1 2

14. Świerk pospolity
Picea abies 0,15 5 2 3

15. GK: leszczyna pospolita - - 6 m2 1,5

16. Grusza pospolita
Pyrus communis 1,3 41 8 6 pomiar szacunkowy, brak 

dostępu

17.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

2,55 81 8 11 posusz 10%, ubytek 
powierzchniowy

18.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

2,96 94 8 11 ubytek powierzchniowy 1 m

19. GP: kasztanowiec 
pospolity - - 2 m2 1-2

20.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

2,29 73 7 11 posusz 10%, odrosty, brak 
konaru, próchnica

21.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

2,17 69 8 11
brak konarów, ubytek 
powierzchniowy 0,3 m, 
posusz 10%

22.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

2,83 90 9 12 posusz 10%, brak konaru

23.

GK: trzmielina pospolita, 
jałowiec łuskowaty ‘Blue 
carpet’, różanecznik sp., 
cyprysik Lawsona 
‘Minima’, bukszpan 
wiecznie zielony

- - 10 m2 0,3-0,7 ogród ozdobny

24.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

1,94 62 10 10 posusz 10%, ubytek 
powierzchniowy 0,2 m



Nr rośliny 
na planie Nazwa gatunkowa*

Obwód 
pnia 

drzewa[m]

Średnica 
pnia 

drzewa 
[cm]

Średnica 
korony [m]

lub 
powierzchnia 
krzewów [m2]

Wysokość 
[m] Uwagi

25.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

1,73 55 8 10 posusz 10%, ubytek 
powierzchniowy, próchnica

26.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

2,3 73 8 11 ubytek powierzchniowy, 
posusz 10%, brak konaru

27.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

2,37 75 8 12 posusz 10%

28.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

2,63 84 8 11 posusz 10%, brak konaru, 
blizny po konarze

29. Sosna bośniacka ‘Satelit’
Pinus heldreichii 0,15 5 1,5 2,5

30. Sosna bośniacka ‘Satelit’
Pinus heldreichii 0,2 6 1,5 3

31. Sosna bośniacka ‘Satelit’
Pinus heldreichii 0,2 6 1,5 3

32. Sosna bośniacka ‘Satelit’
Pinus heldreichii 0,2 6 2 3,5

33.

GP: głóg jednoszyjkowy, 
klon jesionolistny, jesion 
wyniosły

- - 17 m2 2-3 20% pokrycia

GD: klon jesionolistny 0,24; 0,3; 
0,3; 0,4

8; 10; 10;
13 - 3-9

GD: brzoza 
brodawkowata 0,15; 0,16 5; 5 - 3-7

GK: róża dzika - - 17 m2 2 20% zakrzewienia

34.

GD: wierzba biała

0,32;
0,34-2 szt.;
0,35; 0,43; 

0,58

10; 
11-2 szt.;
11; 14;

18

-

3-7
GD: jesion wyniosły 0,25 8 -

GD: trzmielina pospolita 0,1; 0,15; 
0,2; 0,25

3; 5; 6;
8 -

GK: śliwa domowa - - 5 m2 3 20% zakrzewienia

35. Świerk pospolity
Picea abies 0,45 14 3 5

36. GK: jałowiec pospolity - - 2 m2 0,5

37.

Cyprysik Lawsona 
'Alumii'
Chamaecyparis 
lawsoniana 'Alumii'

0,2 6 1,5 3

38. Sosna pospolita
Pinus sylvestris 0,4 13 4 4

39. Żywotnik wschodni
Thuja orientalis 0,12 4 2 1

40. Świerk pospolity
Picea abies 0,15 5 1 4

41. Świerk pospolity
Picea abies 0,18 6 2 4,5

42. Świerk pospolity
Picea abies 0,2 6 2 5,5

43. Świerk pospolity
Picea abies 0,12 4 1 4,5

44. GK: leszczyna pospolita - - 11 m2 3

45.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

0,2; 0,25; 
0,3; 0,3; 

0,35-2 szt.

6; 8; 
10; 10; 
11-2 szt.

4 4

46. GK: róża dzika - - 3 m2 2

47. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,18 6 2 2,5

48. GK: lilak pospolity - - 16 m2 1,5-3,5

49. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,3 103 12 15

50. GK: głóg jednoszyjkowy, 
róża dzika - - 8 m2 1,5-3,5 głóg 60%, róża 40%

51. Śliwa domowa
Prunus domestica

0,15;
0,3-2 szt.;
0,35; 0,4

5;
10-2 szt.;

11; 13
6 4 połamane konary

52. Dąb szypułkowy
Quercus robur 0,05 1,5 1 2

53. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,54; 0,6 17; 19 4 3
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54. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,1 3 1 2

55. Śliwa domowa
Prunus domestica

0,1; 0,2; 
0,22; 0,25; 

0,4

3; 6; 7;
8; 13 6 5

56. GK: róża dzika - - 2 m2 2

57. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,1 99 12 12

58. GK: głóg jednoszyjkowy, 
róża dzika - - 11 m2 1-3,5

59. Jabłoń domowa
Malus domestica 0,2 6 3 3

60. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,25; 
0,3-2 szt.;
0,35; 0,5; 
0,54; 0,67; 
0,85; 0,87; 

1,21

8; 
10-2 szt.;

11; 16;
27; 28;

39

9 7

61. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,18 101 10 12

posusz 10%, ubytek 
powierzchniowy 4 m, złamany 
konar 

62. GK: głóg jednoszyjkowy - - 4 m2 1,5

63. GK: głóg jednoszyjkowy, 
róża dzika - - 3 m2 1,5-3 głóg 70%, róża 30%, 

zakrzewienie 70%

64. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,43 109 9 12 posusz 15%

65. GK: bez czarny - - 2 m2 1,5

66. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,61 113 9 12

ubytek powierzchniowy u 
podstawy pnia, posusz 10%, 
złamany konar

67. GK: głóg jednoszyjkowy - - 10 m2 1,5
68. GP: jesion wyniosły - - 2 m2 2,4

69. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,1-5 szt.;
0,2; 0,85; 
0,88-2 szt.
0,98; 1,04

3-5 szt.;
6; 27;

28-2 szt.;
31; 33

10 10 ubytek powierzchniowy 3 m, 
2,5 m, posusz 20%

70. GP: jesion wyniosły, głóg 
jednoszyjkowy - - 24 m2 1,5-3,5

71. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,48 110 11 12 posusz 10%

72. GP: jesion wyniosły - - 10 m2 1,5-4

73. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,6; 0,66; 
0,79; 0,83; 
0,87; 0,92

19; 21;
25; 27;
28; 29

9 10

74. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna

0,15-2 szt.;
0,2-3 szt.;

0,3

5-2 szt.;
6-3 szt.;

10
4 3

75. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,15-5 szt.;
0,56; 0,65; 
0,74; 0,78; 
0,82; 0,8; 
0,83; 1,11; 

0,71; 

5-5 szt.;
18; 21;
24; 25;
26; 25;

27;
35; 23;

10 10

76. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,74; 0,84; 
1,04 24; 27; 33 6 8 odrosty

77. GD: jesion wyniosły

0,1-7 szt.;
0,15; 

0,18-2 szt.;
 0,2; 0,28

3-7 szt.;
5;

6-2 szt.;
6; 9

1,5 3,5

78. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,71 116 12 14

79. GP: jesion wyniosły, głóg 
jednoszyjkowy - - 29 m2 1,5-2,5

80. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,7; 0,8; 
0,9; 0,91; 

1,24; 1,26; 

22; 25; 
29;

29; 39;
40

10 10 posusz 15%, ubytek 
powierzchniowy 0,7 m, 0,6 m

81. GK: róża dzika - - 9 m2 2

82. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,33; 0,42; 
0,45; 0,94; 

2,84

11; 13;
14; 30;

90
12 10

ubytek powierzchniowy, 
próchnica, posusz 10%, 
ubytek wgłębny

83. Śliwa domowa
Prunus domestica

0,1-4 szt.;
0,2; 0,3

3-4 szt.;
6; 10 4 5

84. GK: głóg jednoszyjkowy - - 2 m2 2,5
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85. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,99; 1,83; 
2,03 32; 58; 65 10 12

86.

GP: śliwa tarnina - - 20 m2 5 30% pokrycia

GD: śliwa tarnina

0,15-4 szt.;
0,16-6 szt.;
0,2-7 szt.;
0,3-7 szt.;

0,35-4 szt.;
0,33;
0,4; 

5-4 szt.;
5-6 szt.;
6-7 szt.;

10-7 szt.;
11-3 szt.;

11; 
13;

- 7

87. GK: bez czarny - - 3 m2 3

88. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,12; 0,2 4; 6 3,5 2,5

89. GK: róża dzika - - 3 m2 2

90. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,22 103 12 13

91. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,32 10 1,5 3,5

92. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,29 9 1,5 4

93. GK: róża dzika, głóg 
jednoszyjkowy - - 1 m2 2

94. Wierzba iwa
Salix caprea

0,05;
0,22-2 szt.; 
0,25-3 szt.; 

1,5;
7-2 szt.;
8-3 szt.

5 5

95. GD: jesion wyniosły

0,1; 0,18; 
0,2; 0,3; 

0,38-2 szt.;
0,43; 0,51

3; 6; 6;
10;

12-2 szt.;
14; 16

- 3-5

96. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,66 85 8 8 posusz 20%, blizny po 

konarach
97. GK: wierzba iwa - - 3 m2 4

98. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,24 8 1,5 3,5

99. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,1; 0,1; 
0,2 3; 3; 6 2 3,5

100. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior

0,55; 0,89; 
0,93 18; 28; 30 10 16 posusz 5%

101. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,76 88 14 18 ubytek powierzchniowy 1 i 2 

m

102. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,55 81 7 17

ubytek powierzchniowy, 
złamany główny przewodnik, 
korona jednostronna, posusz 
10%

103. GK: głóg jednoszyjkowy - - 2 m2 2

104. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,77 88 12 17 posusz 10%

105. GK: bez czarny - - 2 m2 2

106. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,57 112 12 17

ubytek powierzchniowy u 
podstawy pnia 0,7 m, posusz 
10%

107. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,25 8 2 3

108. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,34 11 2 4

109. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,74 87 10 16 posusz 5%, złamany konar

110. GK: bez czarny - - 3 m2 2

111. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 1,5 48 12 16

112. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,17 69 10 15 posusz 10%

113. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,31 74 10 16

114. GK: głóg jednoszyjkowy - - 5 m2 2
115. GK: róża dzika - - 5 m2 1,5

116. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,42 77 12 16 ubytek powierzchniowy 0,6  i 

1,4 m

117. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,21 70 12 15 posusz 15%, blizny po 

konarach

118. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 1,35; 2,37 43; 75 13 16 posusz 10%

119. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 1,95 62 10 13 posusz 10%

120. GK: głóg jednoszyjkowy - - 6 m2 1,5
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121. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,71 86 14 16

122. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,01 64 10 16 posusz 5%

123. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 1,68; 1,85 54; 59 10 16

124. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,49 79 13 17

posusz 10%, ubytek 
powierzchniowy 0,8 m, 
próchnica

125. GK: róża dzika - - 5 m2 2,5

126. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,08 66 10 16

127. GK: głóg jednoszyjkowy - - 1,5 m2 2
128. GK: głóg jednoszyjkowy - - 1,5 m2 1,5

129. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,37 75 12 17 ubytek powierzchniowy 0,6 

m, posusz 10%

130. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,39 76 12 17 ubytek powierzchniowy 0,5 

m, posusz 10%
131. GK: głóg jednoszyjkowy - - 1,5 m2 1,5

132. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,95 94 12 17 posusz 10%, połamane 

konary

133. Dąb szypułkowy
Quercus robur 0,25; 0,28 8; 9 3 4

134. GK: głóg jednoszyjkowy - - 7 m2 1,5 70% zakrzewienia

135. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,13 100 12 17 posusz 10%, ubytek 

powierzchniowy 0,8 i 1,2 m

136. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,19 102 14 17 ubytek powierzchniowy u 

podstawy pnia 0,4 m, 

137. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,45 78 12 16 posusz 10%, ubytek 

powierzchniowy 0,5 m

138. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,19 70 12 16

139. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2 64 14 16 posusz 10%

140. GK: bez czarny - - 3 m2 2

141. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,29 73 12 16 posusz 10%

142. GK: bez czarny - - 5 m2 3

143. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,88 121 14 16 posusz 10%

144. Jabłoń domowa
Malus domestica 0,12; 0,15 4; 5 2 3

145. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,96 94 12 17 posusz 10%

146. GK: róża dzika - - 2 m2 1

147. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,15 100 14 17 posusz 10%

148. GP: wierzba iwa - - 10 m2 3
149. GK: głóg jednoszyjkowy - - 3 m2 1,5

150. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,5 80 10 17

151. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,2 102 14 18 posusz 10%

152. Wiąz górski
Ulmus glabra 0,56 18 7 7

153. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,8 89 12 17 posusz 10%

154. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,39 12 5 7

155. GK: bez czarny - - 2 m2 3

156. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,77 88 12 18 ubytek wgłębny 1,5 m

157. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,18 6 2 3

158. GK: wierzba iwa - - 6 m2 2,5

159. Olsza czarna
Alnus glutinosa 0,53 17 4 6

160. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,28; 0,3 9; 10 3 4

161. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna

0,1-2 szt.;
0,15; 0,35; 

0,38

3-2 szt.;
5; 11;

12
3 4

162. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,13 100 12 17 posusz 10%, połamane 

konary
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163. Wiąz górski
Ulmus glabra 0,64 20 5 8

164. Wiąz górski
Ulmus glabra 0,26; 0,52 8; 17 - 6 martwe

165. Wiąz górski
Ulmus glabra 0,47 15 - 6 martwe

166. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna

0,15; 0,26; 
0,35-2 szt.

5; 8;
11-2 szt. 3 4

167. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,07 98 14 18 posusz 10%, połamane 

konary

168. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,42 13 3 6

169. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,46 15 4 7

170. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,15 5 2 3

171. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna

0,15-3 szt.;
0,2-2 szt.;
0,33; 0,35

5-3 szt.;
6-2 szt.;
11; 11

5 6

172. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 2,96 94 12 17 posusz 10%

173. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,25 8 2 5

174. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,25 8 2 4

175. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,52 17 5 7

176. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,3 10 3 5

177. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,16 101 14 18 posusz 10%, połamane 

konary

178. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,15-2 szt. 5-2 szt. 3 3

179. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna

0,15-2 szt.;
0,3

5-2 szt.;
10 3 4

180. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,15-2 szt. 5-2 szt. 3 3

181. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,2 6 2 3,5

182. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,07 98 14 17

183. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,2; 0,25 6; 8 3 5

184. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,2 102 14 17 posusz 5%

185. GK: głóg jednoszyjkowy - - 4m2 2
186. GK: róża dzika - - 3 m2 1,5
187. GK: wierzba iwa - - 6 m2 3

188. Olsza czarna
Alnus glutinosa

0,1-2 szt.;
0,12; 0,15

3-2 szt.;
4; 5 2 4

189. Dąb szypułkowy
Quercus robur 0,1 3 1 2

190. GK: bez czarny - - 6 m2 2
191. GK: wierzba iwa - - 17 m2 2

192. Wierzba iwa
Salix caprea

0,2-2 szt.;
0,3-2 szt.;

0,35-2 szt.;
0,4-2 szt.;

0,5

6-2 szt.;
10-2 szt.;
11-2 szt.;
13-2 szt.;

16

4 5

193. GK: róża dzika - - 10 m2 1,5 80% zakrzewienia 
194. GK: bez czarny - - 18 m2 2 50% zakrzewienia

195. Śliwa domowa
Prunus domestica 0,25 8 1,5 2,5

196. GK: róża dzika - - 11 m2 2

197. Lipa drobnolistna
Tilia cordata

0,55; 0,6; 
0,7; 0,71; 
0,84; 0,99

18; 19; 
22;

23; 27; 
32

7 7

198. GK: śliwa tarnina - - 22 m2 2-3

199. Lipa drobnolistna
Tilia cordata

0,44; 0,45; 
0,55; 0,6; 
0,71; 0,75; 

0,76

14; 14; 
18; 19;
23; 24;

24

6 7

200. GK: róża dzika - - 27 m2 1,5



Nr rośliny 
na planie Nazwa gatunkowa*

Obwód 
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drzewa[m]

Średnica 
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powierzchnia 
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Wysokość 
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201. GK: róża dzika, bez 
czarny - - 4 m2 2

202. GK: róża dzika - - 2 m2 1,5
203. GK: róża dzika - - 9 m2 1,5 70% zakrzewienia
204. GK: bez czarny - - 2,5 m2 2

205. Lipa drobnolistna
Tilia cordata 0,15 5 1 2

206. Głóg jednoszyjkowy
Crataegus monogyna 0,15 5 1 2

207. Lipa drobnolistna
Tilia cordata 0,15 5 1 2

208. Lipa drobnolistna
Tilia cordata

0,3; 0,4-3 
szt.;

0,45-2 szt.;
0,5-2 szt.;

0,6; 
0,65-2 szt.

10; 13-3 
szt.;

14-2 szt.;
16-2 szt.;

19;
21

6 8

209. GK: bez czarny - - 8 m2 2

210. Lipa drobnolistna
Tilia cordata

0,5; 0,73; 
0,8 16; 23; 25 6 8

211. GK: róża dzika - - 8 m2 1,5

212. Lipa drobnolistna
Tilia cordata

0,49; 0,55; 
0,57; 0,58

16; 18;
18; 18 6 7

213. Lipa drobnolistna
Tilia cordata

0,32; 0,57; 
1,07

10; 18;
34 6 8 lekko pochylone

214. Wierzba biała
Salix alba

0,6; 0,75; 
1,1; 1,12

19; 24; 
35;
36

12 10 pomiar szacunkowy brak 
dostępu

215. Wierzba biała
Salix alba 1,5 48 8 10

216.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

1,8 57 8 12 pomiar szacunkowy, brak 
dostępu

217. Topola kanadyjska
Populus xcanadensis 3,77 120 12 14 lekko pochylone, posusz 10%

218. GK: lilak pospolity - - 5 m2 2
219. GK: wierzba iwa - - 10 m2 3
220. GP: śliwa domowa - - 6 m2 3
221. GK: klon jesionolistny - - 6 m2 3-4 forma krzewiasta

222.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

0,31; 0,95 10; 30 8 11

223. Jesion wyniosły
Fraxinus excelsior 0,64; 1,34 20; 43 8 12 posusz 5 %

224. GP: śliwa domowa - - 6 m2 3

225. Klon jawor
Acer pseudoplatanus

0,32; 
0,35-2 szt.;
0,89; 0,96

10; 
11-2 szt.;

28; 31
10 12

226.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

0,25; 1,11; 
1,3

8; 35;
41 10 12 ubytek powierzchniowy, 

posusz 10%

227.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

0,32 10 4 7

228.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

0,21; 0,22; 
0,39; 0,43;

0,49

7; 7;
12; 14;

16
6 7 blizny po konarach, odrosty

229.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

0,3 10 2 6 wrośnięte w mur

230. GK: bez czarny - - 2 m2 3

231.
Kasztanowiec pospolity
Aesculus 
hippocastanum

0,38; 0,44; 
0,58

12; 14;
18 5 7

232. GP: klon jesionolisnty - - 2 m2 2 wrośnięte w mur

233. GD: śliwa domowa 0,2-3 szt.;
0,15-5 szt.

6-3 szt.;
5-5 szt. - 4

234. Śliwa domowa
Prunus domestica 0,12 4 2 2

235. Śliwa domowa
Prunus domestica 0,15 5 1,5 2
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